

# 洲际+假日双品牌酒店将入驻浦东机场

## 五方携手打造航站楼综合体项目 助力升级“上海名片”



浦东机场航站楼综合体项目效果图。 □上海机场 供图

■本报记者 蔡丽萍

12月16日,上海机场集团旗下上海国际机场股份有限公司与洲际酒店集团、深圳卓越集团、上海御空酒店管理有限公司、上海梅思泰克环境股份有限公司等四家合作伙伴,正式签署合作协议,五方将携手打造浦东机场航站楼综合体项目,引入洲际酒店及度假村、假日酒店双品牌。

据悉,该项目坐落于T1与T2航站楼之间,与两座航站楼相连,步行可达,集旅客过夜用房、航站楼配套商业、交通中心配套餐饮、综合办公等多功能于一体,其中旅客过夜用房板块由洲际酒店集团运营管理,综合商业办公板块将由卓越集团运营管理,预计于2024年投入使用。

上海机场集团副总裁,上海国际机场股份有限公司党委书记、董事长贾锐

军表示,浦东机场年旅客吞吐量超过7400万人次,航线网络通达全球,已成为世界超大型枢纽机场俱乐部的一员。浦东机场在打造国际航空枢纽的进程中,坚持以安全和服务为前提,致力追求品质和效益的协同发展。“此次很高兴能引入洲际酒店集团旗下洲际酒店及度假村、假日酒店双品牌,这将更好满足机场商务及休闲旅客的多元需求,助力提升浦东机场的枢纽竞争优势,服务浦东机场建设国际枢纽机场的整体战略。”

洲际酒店集团大中华区首席执行官周卓瓴表示,浦东机场是上海连接世界的桥梁,是国际航空枢纽,很荣幸能和各方伙伴合作,将洲际酒店集团旗下两大知名品牌带入浦东机场,打造中国门户机场旗舰酒店产品组合。“我们相信在各方强强联合下,浦东机场将助力‘上海名片’再升级,树立全球枢纽机场新标杆。”

卓越集团执行总裁沙骥表示,卓越集团将依托浦东机场的集聚功能,基于自身商业运营方面,长期规划研测形成的商业地产全产业链服务,打造以时尚、体验、创意和休闲为主的商业娱乐新业态,通过办公运营与专业服务相结合的商务空间运营管理体系,以航空服务、商务发展为视角,资源导入为目标,不断提升资产附加价值,促进航空经济商务的功能拓展。

由于机场内酒店的高便捷性,国内外早晚班机及中转旅客对其需求不断上升。双酒店建成后,上海浦东国际机场航站楼综合体各业态将会发挥协同效应,进一步满足潜在停留上海浦东国际机场内的过夜、消费及商务会议办公需求。随着越来越多的国际级会展活动落户上海及长三角地区,该项目将进一步促进浦东航空城建设,助力长三角打造航空经济示范区。

东方明珠登高、滴水湖迎新跑、极地冰雪节……

## 元旦将至 浦东迎新活动精彩纷呈

■本报记者 王廷

2020年元旦近在眼前,尽管明年的元旦假期只有1天,但是浦东各大文化旅游目的地还是推出了各自的迎新计划,既可以通过运动开启活力满满的一年,也可以到金茂大厦为自己邮寄一张定制明信片,还可以去各大商场逛吃逛吃……还没有跨年安排的市民游客不妨一试。

### 迎新开跑 用运动跨年

连续举办了25年的上海市市民东方明珠元旦登高健康跑活动,将于2020年1月1日上午9时再次在东方明珠塔城市广场举行。本次登高健康跑依旧秉持中华文化中新年登高的传统,进一步展现广大上海市民参与全民健身,追求美好生活的激情,并以“新年登高步步高”的美好寓意许下新年祝愿。

同一天,2020梦·享迎新跑 Dream Run将在上海国际旅游度假区举行。今年的迎新跑专属定制了7.8公里非竞速赛制,由专业跑团、个人组、家庭组组成的4000名梦想追逐者,将一起伴随着新年的音乐,从上汽Maxus音乐谷启程,穿过两个4A级旅游景区——上海奕欧来奥特莱斯和上海薰衣草公园,在奔跑中留下独特的元旦记忆。

自2016年首届上海滴水湖迎新跑开展以来,每逢元旦,临港都会举办迎新跑,让大家以奔跑的姿态迎接新年的到来,让元旦当天,这项临港地区的品牌迎新活动将会再次开跑,市民游客可以来感受一下新片区的魅力。

### 景区新年活动精彩纷呈

为了迎接2020年的到来,不少景区也准备好了各自的专属活动。

上海海昌海洋公园将于2019年12月至2020年2月,围绕圣诞、元旦、春节三大节点推出“极光席卷·沸腾冬日”上海海昌海洋公园极地冰雪节活动,为游客带来别样的海洋体验。其中在2020年元旦之时,公园将举行元旦海洋跨年派对、新年第一跃、海洋夜宿等特色活动迎接新年的第一

天,打造新潮跨年方式。

中国航海博物馆将会在元旦当天举办升帆祈福仪式,迎接2020年的到来。现场还有江南丝竹和海派锣鼓表演,营造热闹喜庆的迎新氛围。2020年1月1日-5日,馆内还有“非遗文化体验”活动,集结金山农民画、古船模制作、木版印刷等非遗体验项目,由非遗传承人或老师现场教授。

### “鼠”年新春提前过

元旦一过,农历新年就在眼前,一系列与农历新年相关的活动也即将拉开序幕。

2020年1月1日起,上海野生动物园将推出百兽迎春·非你莫“鼠”的主题活动。一群精灵“鼠小弟”——袋鼠、草原鼠、松鼠猴等将携手园内上万头(只)的“百兽”带市民游客喜迎新年。每天多场风格迥异、精彩纷呈的动物行为综艺秀也会在园内的各表演场地上映,让快乐非你莫“鼠”。

2020年1月17日-2月16日,上海海昌海洋公园也将推出“海洋团圆季·极地动物大拜年”春节活动。活动期间,公园将举办海派新春庙会,设立海洋年货大集,打造新春海洋灯谜墙,更有以“乐不思鼠”为主题的水下特色演艺,为游客打造新春游园氛围。

### 跨年度活动元旦不歇

除了一系列元旦专属活动,还有不少跨年度的活动在元旦期间依然继续上演,同样值得市民游客观赏。

OCEAN BY NAKED“如海·空间”由日本知名艺术家村上松亮太郎及其创意团队NAKED专为上海打造,于2019年7月13日至2020年2月16日在上海环球金融中心开启凌空首秀。4层与94层,近2000平方米双层联动,以海洋为主题,倾情呈献11组空间作品,为观众带来如同观影般的全新垂直沉浸式体验。

金茂大厦观光厅的“云中漫步”在元旦期间依然迎客,也是市民游客开启2020新的一年的好去处。元旦当天,凡体验“金茂云中漫步”的游客,还可获得一张金茂定制木质明信片,送出2020年的第一份祝福,祝愿2020心想事成。

## 2020年贺岁纪念币明起开放预约

### 总量2.5亿枚 上海分配1460万枚

本报讯(见习记者 张诗欢 记者 许素菲)贺岁纪念币又要来啦!中国人民银行决定,自12月18日起陆续发行2020年贺岁纪念币一套。该套纪念币共2枚,其中银质纪念币1枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

银质纪念币即公众常说的“福字币”,自2015年开始发行。银质纪念币为普制币,面额3元,含纯银8克,最大发行量270万枚,由中国金币总公司总经销。本次银质纪念币背面图案依然围绕“福”字展开,配以窗、窗、花卉、祥云等造型组合设计,充满美好寓意。

双色铜合金纪念币即大众俗称的“二轮生肖纪念币”,面额为10元,材质为双金属铜合金。本次背面主景图案为一只中国传统剪纸艺术与装饰年画元素相结合

的小花鼠造型,衬景图案为花灯和葡萄,币面左侧刊“庚子”字样。发行数量为2.5亿枚,上海分配数量两批次共计1460万枚,由工行、农行承担预约发行工作,公众可于12月19日(0点起)至22日通过上述预约承办银行官方网站或前往其营业网点预约登记,两批次预约兑换时间分别为2020年1月17日-20日、2月21日-24日。

因双色铜合金纪念币与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通,每逢岁末年终去兑换几枚贺岁纪念币已经成为不少市民的春节习俗。从2015年第二轮生肖纪念币发行算起,发行量从生肖羊的8000万枚,升至生肖猴和生肖鸡的5亿枚,再到生肖狗的3.5亿枚,而去年生肖猪发行量为2.5亿枚,与今年持平,二轮生肖纪念币的纪念意义远大于投资价值。

### 提醒:

从2020年贺岁普通纪念币发行时起,普通纪念币预约兑换将采用核查机制,跨行重复预约将不能兑换。具体来说,公众凭第二代居民身份证只能在一家银行业金融机构的一个营业网点预约。通过预约信息核查的公众可正常兑换,而未在核实时办理撤销重复预约记录以及预约成功或已办理保留兑换资格业务,但未在兑换期兑换的公众,其相关信息将被记录。下次普通纪念币发行时,被记录相关信息的公众可以预约,但无法通过核查,不可办理兑换,公众可在核实时内前往预约登记营业网点办理撤销预约记录及保留兑换资格业务。

## 中国快消品市场进口持续升温

本报讯(记者 欧莉)贝恩公司与凯度消费者指数近日联合发布了《2019年中国购物者报告——经济增长放缓背景下,中国消费者购物热情不减》。报告显示,中国快速消费品市场在2019年前三季度的销售总额增长了4.9%。其中,进口商品涨幅尤为明显,占快速消费品总销售额的18%,始终领先于品类增速。

根据贝恩公司提供的数据,今年前三季度中国快速消费品销售总额分别上涨了2.7%、6.9%和5.7%,与去年同期基本相同。尽管在前三个季度里,食品和饮料品类商品的销售额仅取得2.3%的增长,但个人护理和家庭护理品类则表现出色,销售额分别增

长了11%和7.8%。

贝恩公司全球合伙人、本次报告的联合作者布鲁诺表示:“尽管目前国产品牌在各品类中仍处于主导地位,但中国消费者对进口商品的需求正在不断增长。这一趋势在那些消费者认为‘进口货’比‘国货’品质更好的品类尤为明显,例如香氛、葡萄酒和奶粉等。”

报告还指出,进口商品涨幅明显,主要来自线上。今年上半年,进口商品的线上销售额劲增30%,占线上销售总额的35%。这也意味着,在未来把数字化平台作为产品销售渠道和品牌建设工具,对于那些正计划在中国市场大展拳脚的国际品牌来说将是十分重要的选择。

### 相关新闻

## 上海迪士尼将迎来新“萌宠”



热爱美食的小狗可琦安(中)将加入迪士尼大家族。 □上海迪士尼 供图

本报讯(记者 王廷)记者昨日从上海迪士尼度假区获悉,今年12月,上海迪士尼度假区将迎来达菲的又一位新“萌宠”——可琦安。一场为欢迎可琦安加入的特别仪式将于12月26日在“故事家雕塑”前举行,届时可琦安将首次正式亮相上海迪士尼度假区。

可琦安是一只长着长耳朵,拥有敏锐嗅觉,戴着厨师帽,喜欢发明创意食谱的黄色小狗。在迪士尼故事中,可琦安第一次遇见达菲的时候正捧着一大堆华夫饼,而这正是准备品尝他的棉花糖。可琦安不小心撞到了达菲,他们的食物全都飞到了空中。幸运的是,可琦安接住了它们,并立刻想到发明一种新的小食——棉花糖

华夫饼三明治。达菲很喜欢这些美味的小食,他们很快成为了好朋友。

据悉,自加入上海迪士尼度假区以来,达菲和他的朋友雪莉玫、杰拉多尼和星黛露为来自全国和世界各地的游客带去了无限的快乐。随着可琦安的加入,这只可爱、好奇、热爱美食的小狗将凭借热情开朗的性格,以及为朋友钻研美味食谱的热诚收获游客们的喜爱。

在12月26日的欢迎仪式上,米奇和他的朋友们也将悉数出席。游客将能在上海迪士尼乐园的米奇大街上和可琦安见面,同时尽享迪士尼以这位热情洋溢的小狗为灵感设计的一系列主题商品和独家美食饮品。

### 商品房预售许可及销售方案备案撤回公示

我司开发的位于崇溪路111弄“绣云新都”商品房项目,于2018年12月16日已领取商品房预售许可证(证号为浦东新区房管(2018)预字0000466号)和商品房销售方案备案证明(证号为浦东新区房管(2018)预备字000466号),该商品房尚未预订、预售及以任何其它方式销售,拟申请撤回该预售许可和商品房销售方案,现按规定予以公示,公示期为15天,自2019年12月9日至2019年12月27日止,利害关系人有异议的,可在公示期届满前向原发证机关(浦东新区建设和交通委员会)提出,联系电话:021-68542222转82207。

公示人:上海迪南房地产开发有限公司  
2019年12月9日